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ATA DA PRIMEIRA SESSÅo oRD量NÅRIA DO SEGUNDO PER王oDO

しEG量SLAT量VO DE 2021,

Aos dois dias do mes de agosto de dois miI evinte e um (2021〕, aS nOVe horas,

na sede da C合mara Municipal, Situada a Rua Frei Vidal, 522 - CentrO, neSta

Cidade, reuniu-Se, SOb a Presidencia do Vereador ALEXSANDRO BEZERRA

PACiFICO, a C含mara Municipal em Sessfo Ordindria. Em nome de Deus 。

Senhor Presidente declarou aberta a sessfb e, PaSSOu OS trabalhos ao IQ

Secretまrio′ que aP6s a leitura de um versiculo da Biblia procedeu a chamada

dos Vereadores・ COnStando a presen9a de todos. Em seguida′ foi lida e aprovada.

Sem discussao, a ata da Sessfro anterior. Logo ap6s, COnforme determina o Art.

128 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, VamOS eSCOlher dia e hora das

Sess6es Ordindrias do Segundo Periodo Legislativo"　A Mesa Diretora

apresentou a proposta para que as Sess5es sejam realizadas as SEXTAS-FEIRAS,

as 18:00 horas. Sendo apresentado pelos Vereadores IVO VIEIRA e JOÅo

BONFIM a proposta para que as Sess6es continuem as SEXTAS-FEIRAS, aS

O9‥00hs・ As referidas propostas foram submetidas em vota9fro obtendo o

Seguinte resultado: 06 〔seis〕 votos a favor que seja as sextas, is 18:00hs e O4

(quatro〕 votos a favor de sexta as O9:00hs, Sendo dos Vereadores:

GILDERLANIO, IVO VIEIRA, JOÅo BONFIM e WESLEY CÅRDIA, Ficando,

POrtantO′ aPrOVada por maioria absoluta, que aS Sess6es Ordindrias do segundo

Periodo Legislativo ser訃D aS SEXTAS-FEIRAS′ is 18:00hs. A seguir, O Senhor

Presidente comunicou que esta Casa recebeu eletronicamente no dia O5 de

maio de 2021 o Edital de Notifica9aO SObre aprecia9aO PeIo TCE das Contas de

Governo do Municipio de Independ台ncia, eXerCicio de　2015　de

responsabjlidade do ex-geStOr Luiz ValterIin Coutinho, nO entantO, COmO aS

OutraS nOtifica96es esta Casa tamb6m recebia pelos correios, ficamos no

aguardo desse recebimento′ POr6m, at6 a presente data nao recebemos nenhum

COmunicado por escrito e, COmO de Ol de junho at6 31 de julho esta Casa se

encontrava em recesso parlamentar・ O PraZO COntinuara a contar a pa巾r de Ol

OStO do corrente ano. Desta forma, em COnformidade com
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Para julgamento por este Poder Legislativo serまat6 dia O3/09/2021. Portanto,

todos os tr含mites legais est着o sendo realizados′ ficando marcado para o dia 27

de agosto do corrente ano, a Sessao de ju量gamento das referidas contas.

Informamos ainda que todas as pe印S relacionadas ao presente processo

POder肴o ser visualizadas no endereco eletr6nico

https:!!www"tCe"Ce"竺OV'br!clda血0!cons山ta-de-ProCeSSOS, A segulr

PaSSOu-Se a ORDEM DO DIA′ Sendo apresentado′ Submetido em vota車O e

aprovado por unanimidade o Requerimento de N聖048/2021 de autoria do

Vereador FRANCISCO NEMESIO CAVALCANTE que requer a substitui9aO das

l含mpadas a vapor de s6dio por I含mpadas de LED da Rua Jos6 Ferreira de Melo.

nesta cidade. Nada mais havendo a tratar em nome de Deus o Senhor

Presidente decIarou encerrada a sessao e eu, Gilder重anio Lacerda Cavalcante

- 1Q Secretdrio fiz escrever a presente ata que vai assinada por quem de direito.
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